
Třídy PMČR2016
(pro otevření třídy je nutné, aby minimální počet řádně zaregistrovaných soutěžících, byl 10)

Klubová třída s handicapem (KLUB)
Soutěže  třídy  KLUB  se  mohou  zúčastnit  pouze  kluzáky  splňující  podmínky  odstavce  6.5.8.
Sportovního  řádu  FAI,  dílu  3  (dále  jen  SC3).  Pro  výpočet  výsledků  bude  použit  handicapový
systém  využívající  indexového  listu  CZIL  (indexy  kluzáků  pro  létání  „bez  vody“).  Maximální
hodnota indexu kluzáku je 106,4. Vodní přítěž není povolena. Soutěžní tratě budou vyhlašovány na
kluzák s indexem 100,2. Kluzáky s nižším indexem než 94 se mohou soutěže třídy KLUB zúčastnit
a jejich index je stanoven hodnotou 94.

Kombinovaná třída 15m s handicapem (KOMBI_15)
Soutěže třídy KOMBI_15 se mohou zúčastnit všechny kluzáky s rozpětím maximálně 15m. Pro
výpočet  výsledků  bude  použit  handicapový  systém  využívající  indexového  listu  CZIL  (indexy
kluzáků pro létání  „s  vodou“).  Vodní  přítěž je  povolena.  Soutěžní  tratě budou vyhlašovány na
kluzák s indexem 110.
V třídě KOMBI_15 mohou létat kluzáky třídy KOMBI_Duo s indexem max.113 dle CZIL ("s vodou")
za předpokladu, že třída KOMBI_Duo nebude z důvodu malého počtu přihlášených dvoumístných
kluzáků  otevřena  (v  tomto  případě  omezení  rozpětí  maximálně  15m  pro  dvoumístné  kluzáky
neplatí).

Kombinovaná třída Open s handicapem (KOMBI_Open)
Soutěže třídy KOMBI_Open se mohou zúčastnit všechny kluzáky s rozpětím více jak 15m.  Pro
výpočet  výsledků  bude  použit  handicapový  systém  využívající  indexového  listu  CZIL  (indexy
kluzáků pro létání  „s  vodou“). Vodní  přítěž je  povolena.  Soutěžní  tratě budou vyhlašovány na
kluzák s indexem 120.
V třídě KOMBI_Open mohou létat kluzáky třídy KOMBI_Duo s indexem větším jak 113 dle CZIL (s
"vodou")  za předpokladu,  že  třída  KOMBI_Duo nebude z  důvodu  malého počtu  přihlášených
dvoumístných kluzáků otevřena.

Kombinovaná třída Duo s handicapem (KOMBI_Duo)
Soutěže třídy KOMBI_Duo se mohou zúčastnit všechny dvojmístné kluzáky. Pro výpočet výsledků
bude použit handicapový systém využívající indexového listu CZIL (indexy kluzáků pro létání „s
vodou“).  Vodní přítěž je povolena. Soutěžní tratě budou vyhlašovány na kluzák s indexem 112.
Kluzáky s nižším indexem než 95 se mohou soutěže třídy KOMBI_Duo zúčastnit a jejich index je
stanoven hodnotou 95.

Kombinovaná třída s handicapem (KOMBI; pokud je otevřena jako jediná společná třída
soutěže vedle třídy KLUB)
Soutěže třídy KOMBI se mohou zúčastnit všechny kluzáky, které z důvodu jejich malého počtu pro
jednotlivé  soutěžní  třídy  (viz.  odstavce:  1.8.2.,  1.8.3.,  1.8.4.),  nebyly  schopné  vytvořit  jinou
samostatnou  třídu  (třídy),  kromě  třídy  KLUB.  Pro  výpočet  výsledků  bude  použit  handicapový
systém využívající  indexového listu CZIL (indexy kluzáků pro létání  „s vodou“).  Vodní přítěž je
povolena. Soutěžní  tratě budou vyhlašovány na kluzák s indexem 110. Kluzáky s indexem („s
vodou“)  nižším  než  95  se  mohou  soutěže  třídy  KOMBI  zúčastnit  a  jejich  index  je  stanoven
hodnotou 95. 


